



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

# 今日福安

第 35 期  
总第 245 期

2022年9月23日

星期五

农历壬寅年八月廿八

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbz@163.com



## 第二届世界红茶产品质量推选活动在我市开评启动

本报讯(陈泓 林铃鸣)9月20日,第二届世界红茶产品质量推选活动在我市开评启动,1031家国内外在华企业选送1334个红茶样品参加推选。市委书记周祥祺出席活动并致辞,市领导黄其山、陈昌东、林志生、陈枝棠,市人大常委会原主任、二级巡视员郑战雄参加开评仪式。中茶协副秘书长申卫伟委托介绍活动情况。

周祥祺在致辞中说,近年来我市充分发挥“坦洋工夫”品牌优势,推动茶叶产

能不断扩大,茶苗产业迅速成长,产业链整体水平持续提升,2021年实现毛茶产量2.81万吨,毛茶产值19.43亿元,综合产值超100亿元。下一步我市将积极探索“三茶”统筹发展的新路径,补齐产业短板,奋力打造“三茶”融合发展的先行示范区,构建以“社口茶叶核心区、富春茶叶交易中心、甘棠国家级茶树良种繁育中心、茶叶技术研发中心、茶旅集散中心”为主体的“一区四中心”发展新格局,再塑坦洋工夫

世界名茶品牌形象,共同谱写坦洋工夫红茶和福安茶业更加辉煌的新篇章。

本次活动选送的红茶来自国内20个省、自治区、直辖市及印度、尼泊尔、斯里兰卡、肯尼亚、乌干达、布隆迪等国外在华企业,样品涵盖国内二十余种代表性红茶品类及国外十余种红茶品类,产区覆盖面广、产品种类丰富、样品数量多。评审委员会成员将按干茶外形和茶叶冲泡后的汤色、香气、滋味、叶底等方面进行综

合评审,采用百分制打分,然后根据打分结果和评分系数计算各茶样总分。

据了解,世界红茶产品质量推选活动是由中国茶叶流通协会主办的大型产品质量推选活动,旨在进一步提升我国名优茶产品质量,加强名优茶主产区区域间的技术交流与合作,推动茶叶区域公共品牌和企业品牌协调发展,增强各类区域性名茶的市场竞争力和社会知名度,助推茶叶产销对接和贸易平台建设。

### “喜迎二十大 福安这十年”系列主题宣传活动启动

本报讯(王雯秋 林菲菲 赵春朋)为进一步在全市上下营造喜迎党的二十大宣传氛围,9月21日下午,“喜迎二十大 福安这十年”系列主题宣传活动启动仪式在我市举行。

据了解,该系列主题宣传活动将通过举办文艺演出、主题展览、专题报道、系列短视频等方式,持续开展喜迎党的二十大氛围营造工作,深入宣传报道我市近十年来采取有力措施全力以赴稳经济、促发展、保安全、惠民生,取得的成果,开展“提能级、攻项目、优服务,献礼二十大”活动和十九个专项行动的进展实效,以及我市各级提振精神,勇挑重担,全方位推进高质量发展超越,以“打头阵、当先锋”的昂扬姿态,继续践行在宁德发展大局中“当标杆、走前列、作贡献”的使命担当,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



9月17日傍晚,记者来到坂中畲族乡西溪流域至东口洋段,看到西溪上空几百只白鹭自由翱翔,十分壮观。据了解,该处原来是石板材锯石场,前几年整体搬迁后,生态环境越来越好,每年此时便有成群白鹭在此栖息过冬。

张文奎 李郁 摄

### 2022年全国科普日主场活动举行

本报讯(赵春朋)9月16日,我市2022年“全国科普日”主场活动在市实验小学富阳校区举行。

据了解,今年全国科普日的主题是“喜迎二十大,科普向未来”。我市结合“我为群众办实事”实践活动,组织开展主场及系列联合行动、云上科普日和专项科普活动,营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围,激发全社会的创新热情和创造活力,促进全民科学素质跨越提升。当天活动现场通过举办校园科技节,设置学生现场作画、科学社团小实验展示、二段搭高塔和五段“射击”比赛年段展示、VR科普安全教育体验等体验区。同时还开展福安市历届省赛、国赛科技创新获奖作品展,结合助力教育“双减”工作,进一步激发青少年的科技兴趣爱好。

### 青拓不锈钢产品应用 国家重点地铁工程

本报讯(兰文馨)日前,我市青拓集团与青岛地铁集团签订供货协议,由其生产的4000吨高强度经济型双相不锈钢QD2001将率先用于地铁预埋槽道和支调架等结构,这也开启了国家重点地铁工程应用相关产品的先河。

据了解,QD2001是青拓集团针对包括青岛地铁在内的轨道交通等百年大计工程,通过合金成分设计和制造工艺创新,获得的集高强度、高耐蚀、优异抗疲劳性能于一身的高性价比材料,各项指标优于目前使用的镀锌碳钢和304奥氏体不锈钢,赢得了青岛地铁集团的高度认可和进一步合作。近两年来,青拓集团在国内首发的上万吨高强度经济型双相不锈钢已先后应用于装备式住宅建筑、铁路隧道和地铁工程,在重大工程领域具有良好市场前景。

## 发力“四心” 优化营商环境

本报讯(何小丽 陈雅芳)8月31日,在2022年第三季度招商引资项目集中签约现场,福安市共签约项目13个,总投资29.28亿元。同时,环湾坞半岛疏港公路工程(沙湾至黑石段)一期、湾坞西片区一期垦区防洪排涝工程等5个重大项目开工。

亮眼的数据背后是福安市深入开展营商环境创优专项行动,通过打造“四心”营商环境,激活企业发展动能。

今年以来,福安市坚持以企业需求为靶点,先后制定支持市场主体纾困解难37条措施、促进外贸稳增长8条措施等系列举措,下发《“保市场主体、抓落实、稳增长”服务月行动方案》……用一个个硬核举措为市场主体“护航”。此外,福安市深入推进“一网通办”前提下的“最多跑一趟”改革,深化窗口“近距离服务”,围绕开办企业、政务服务、获得信贷、纳税等服务企业全生命周期的7个一级指标,推动企业开办时间缩短至4小时、推行“一照多址”等工作。目前,全市已完成行政许可“一趟不用跑”事项1316项,“即办件”事项1067项,“全流程网办”事项1315项,删繁就简,为企业办事提速。

9月6日,在宁德长盈新能源科技有限公司二期生产车间内,工人们正抓紧进行新能源顶盖全自动生产线设

备的安装和调试,为10月底正式投产做好充足的准备。

“为满足日益增长的订单需求,我们于去年7月开始投入二期厂房建设,得益于当地政府大力支持和高效推进,在扩建过程中的场地不足问题得到快速解决。”宁德长盈新能源技术有限公司负责人叶端立介绍,公司主要以生产新能源汽车动力电池精密零部件为主,2023年项目全面达产后,预计年产值可达到10亿元,增加税收5000万元。

企业扩建的底气来源诚心的营商环境。今年以来,福安市树牢“一切围绕企业转、一切围绕项目干”的服务意识,深化“千名干部进千企”活动,通过调整充实5支市组团工业服务队,组建招商引资、项目前期、要素保障等10支职能服务队,形成挂钩干部摸底排查、领导小组办公室梳理分类、职能服务队集中攻坚、工业服务队跟踪反馈、一线跟踪考察小组督促落实的“链式”服务机制。“点对点”精准服务,对企业反映的亟待解决的问题“立即办”,对普遍存在的共性问题“现场办”,对牵涉部门较多、办理手续繁杂的问题“会商办”……今年以来,共收集汇总问题9批次612个,已解决133个,答复194个。

提前介入、全程代办、“绿色通道”……这些关键词,是福安市打造优质营商环境的生动注脚。今年以

来,福安市以“帮代办、自助办、远程办、预约办、邮寄办”改革为抓手,组建工程建设项目帮代办专班,将工程项目审批涉及的行政许可、备案、市政公用服务等纳入工程建设项目审批管理系统,通过提前介入、组织协调、引导帮办、全程跟踪等方式,为工程建设项目提供“保姆式”服务,有效推动工程建设项目提速增效,打造便利宁德的“福安模式”。目前,福安市宏旺年增130万吨不锈钢冷轧扩建、奥展不锈钢制品产业示范园、福乐家园等3个项目提前开工建设;福安市老区中学新校区、潭头镇现代农村融合发展示范点等3个项目提前完成报批工作。

为青拓集团、宁德时代配套设施企业等推荐就业1118人;深入驱动“一县一品”专项行动,精准对接企业资金需求;在福安市范围内扩大“e政务”自助服务网点覆盖面,构建“15分钟便民利企服务圈”……福安市不断增强“四心”营商环境底色,厚植企业发展沃土,交出出色答卷:1-8月份工业产值1386.6亿元,现价比增19.7%;26个省、宁德市重点项目和宁德市“双百”项目完成投资,分别超序时进度5.89和5.99个百分点。

**提能级 攻项目 优服务**  
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章